
平成２８年上里町教育委員会第１１回定例会会議録

上里町教育委員会



平成２８年第１１回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 28 年 11 月 21 日（月）午前 10 時

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第２８号 県費負担教職員の人事について

（２） 議案第２９号 平成 28 年度上里町教育予算（12 月補正）について

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成２８年第 回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成２８年１１月２１日（月）

開 会 午前１０時００分

教育長 下山彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午前１０時３５分
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教 育 長
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学校教育課長

学校教育指導室長

学校教育指導主事

郷土資料館長

○ 高橋 淳

○ 新津 善彦
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員

出

席
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＜ 開 会 ＞

皆様こんにちは。保坂委員が 11月 18日付けで退任されました。
保護者枠という形での委員でおられた訳ですが、保坂委員の後任委

員として本日出席して頂いております島﨑さんが、11月 11日の臨
時議会において、全員一致で承認されました。これに従いまして、

本来であれば任命式の後に委員会という流れでしたが、都合によ

り、11月 19日の人権講演会の後、任命式を行わせて頂きました。
これから 4年間お世話になります。それでは島﨑委員からご挨拶
お願い致します。

色々分からない事がありますので、色々吸収しながら、また積極

的に意見する事で上里町が良い方向へ進めるように頑張っていき

たいと思いますのでよろしくお願い致します。

現在、島﨑委員は町内東小学校区にお住まいで、民間企業にお勤

めされています。このため、これからの教育委員会は島﨑委員の出

席しやすい日をうまく選定していかなくてはならないかなと思っ

ておりますので、ご協力頂ければと思います。どうぞよろしくお願

い致します。

それでは、前回の会議録をお配りさせて頂きましたけれども、ご

承認頂けますでしょうか。何かご質問等ございましたらご発言をお

願いします。

１．開会 教育長

２．教育長より挨拶

島﨑委員

教育長

３．前回会議録の承認

教育長

会

議

進

行

状

況

○ 金井 孝

学校教育指導主事

○ 福島 彰

〇 丸山 修

生涯学習課長

○ 間々田由美

× 小久保幹則

学校教育課長補佐



内容的には問題ありませんが、「けども」を「けれども」へ、「生

徒認定」を「生徒の認定」と、それぞれ「れ」と「の」の追記等、

細かい点ですが、訂正お願い致します。以上です。

それでは、事務局にて訂正をさせますので、後程ご承認お願い致

します。署名委員については、川浦委員になります。よろしくお願

い致します。

それでは議事に入りたいと思います。まず、本日の議題は２つご

ざいます。１点目は、議案第２８号県教育委員・県一般教職員の人

事について、を議題とさせて頂きます。では事務局からご説明お願

い致します。

議案第２８号県費負担教職員の人事についてでございます。

県費負担教職員の人事について、上里町教育委員会教育長に対す

る事務委任規則第 2条第 2項の規定により専決処分したので、同
規則第３条第１項の規定に基づき教育委員会に報告し、その承認を

求めるものでございます。

提案理由でございますが、県費負担教職員の人事に関する事項に

ついては、委員会の議決を得なければなりませんが、委員会を招集

するいとまが無く、専決処分しましたので本案を提出するものであ

ります。

内容につきまして、説明申し上げます。

１１月１９日水曜日に役場２０１会議室におきまして県教育委

員会小中学校人事課職員立会いの下、町内学校２人の教員に対し、

教科書謝礼問題に係る指導措置を行いました。措置内容は口頭注意

です。

当日は、校長立会いの下、本人に対しまして教育長から措置内容

を言い渡した後、訓示を行いました。

その後、県教委から訓示指導があり、それを受け本人の反省の弁

という形で終了いたしました。

以上、報告させていただきます。

只今、指導室長より議案第２８号につきまして説明がありまし

た。 本案につきまして、ご質問等があればご発言ください。

安藤委員

教育長

学校教育指導室長

教育長
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＜ なし＞

では、議案第２８号につきましては、承認とさせていただきます。

続きまして、議案第２９号平成２８年度上里町教育予算の１２月

補正について、事務局説明願います。

議案第２９号平成２８年度上里町教育予算１２月補正につきま

して、説明申し上げます。

次のとおり平成２８年度上里町教育予算１２月補正を策定しま

したので、上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第

１項第８号の規定によりまして、教育員会の意見を求めるものでご

ざいます。

提案理由としまして、平成２８年第６回上里町議会定例会へ教育

予算１２月補正を提出したいため、本案を提出するものです。

内容につきまして、説明いたします。

予算の補正としまして、歳出予算の総額に５５２万円を追加し、

総額を１６億４１１万４千円とし、歳出予算の補正の款項の区分及

び当該区分ごとの金額並びに補正後の金額は第１表のとおりであ

ります。

債務負担行為につきまして、債務負担行為を第２表のとおりとし

ます。

以上、議案第２９号上里町教育予算１２月補正につきまして説明

申し上げました。なお、詳細につきましては、各担当課長より説明

いたします。

≪ 学校教育課長・生涯学習課長・郷土資料館長により、補正予

算の主な内容を説明 ≫

只今、議案第２９号につきまして、提案理由並びに各担当課長よ

り内容につきまして説明がありました。ご質問等のある方はご発言

をお願いいたします。

＜ なし ＞

では、議案第２９号につきましては、承認とさせていただきます。

委員

教育長

学校教育課長補佐

担当課長

教育長
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次にその他ですが、委員の方から何かございますか。

＜ なし ＞

では、次に教育長報告でございますが、昨日までに教育長会議等

開催がございませんでしたので、特段報告事項等はございません。

次回の教育委員会で報告をさせて頂きたいと思います。

次に、その他の事項で委員さんの方から何かございますか。

＜ なし ＞

特に無いようですので、次の委員会の日程を決めたいと思いま

す。次回の委員会日程ですが、12月 26日月曜日、午後 1時 30分、
当会場でいかがでしょうか。

＜ 了 解 ＞

では次回の教育委員会は、12月 26日月曜日、午後 1時 30分か
らとします。

それでは、これをもちまして、本日の定例教育委員会を閉会とし

ます。ご苦労様でした。

次回 教育委員会

１２月２６日（月） 午後１時３０分 教育委員会室

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳

教育長

委員

教育長

委員

教育長

委員

教育長
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